
Notulen MR vergadering 11-12-2024  
Voorzitter: Inger  
Notulen:  Annette  
Aanwezig: Rianne, Inger, Renske, Daniël, Natascha, Wilma, Annette,  
Afwezig:  Brenda, Marlies  
  
   
1: Opening, bevestigen agenda:  
De voorzitter heet iedereen welkom en stelt de agenda vast.   
  
2: Vaststellen van de notulen 22-10-2024  
Akkoord 

  
3: Vragen mededelingen vanuit de directie:  

  
• begroting, wij zullen een positief advies geven als er nog naar het gehele document is 
gekeken. 
De begroting voor 2025 en de bijbehorende toelichting zijn duidelijk en transparant. In 
vergelijking met de begroting van voorgaande jaren wordt er positief begroot. Er wordt 
gestuurd op een nul-begroting. Komende 1.5 jaar hebben we nog subsidie 
basisvaardigheden tot onze beschikking. 
Wij wachten nu op het complete document, voordat we een advies uitbrengen. Daniël 
gaat hiernaar kijken. 
• arbobeleidsplan, wij kunnen instemmen met het herziene arbobeleidsplan.. 
Doorgenomen, punten van aandacht worden naar directeur-bestuurder gestuurd. Graag  
terugzien naar aanpassingen. 
• bouwkundige splitsing gymzaal/school Multatulilaan, zie ook notulen september 
2024. Er wordt positief geadviseerd op de voorgedragen optie containerruimte. 
• visie op lesuren en studiedagen   
Vanaf volgend schooljaar draaien de groepen 4,5,6,7 te weinig uren zoals deze wettelijke 
uren beschreven staan over 8 jaar, als we 5 studiedagen aanhouden. Met de aanpassing 
van een kwartier korter lunch pauze in de onderbouw ontstaat er een buffer voor 
ongeveer 2 dagen over de 8 jaar. Voor de huidige middenbouw en bovenbouw komen de 
totaal aantal lesuren onder de wettelijke norm. Dit is ongewenst en daarom is het 
noodzakelijk om verschillende opties te exploreren, zoals bijvoorbeeld het 
continurooster. De mogelijkheden van een continurooster worden met het team 
besproken. Op studiedag 28 januari op agenda. 
• welk signaal geven we af met het schenken van 0/0 % alcohol aan ouders richting de 
kinderen tijdens feesten?  
Evenementen commissie leden: Rianne, Astrid en Carolien gaan dit in OR bespreken. 

  
  
4: Hoe loopt het met de RvT sollicitaties?  
Er zijn drie kandidaten geweest. Er is een geschikte kandidaat voor de RvT gevonden. 

  
5: actielijst:  
Actielijst wordt bijgewerkt.  
  
6: rondvraag:  
 


